



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
РАЙОНЕН СЪД – ТЕТЕВЕН

Изх.№.....

Дата:.....

До
Комисията по атестирането
и конкурсите към
Съдийската колегия на ВСС
гр.София, 1000
ул. Екзарх Йосиф, 12

Приложено , изпращаме Ви Протокол от проведено на 29.03.2022 година общо събрание на Районен съд Тетевен за изслушване на кандидатът за Адм.ръководител-Председател на Районен съд Тетевен,Ани Борисова Георгиева-съдия при РС-Тетевен.

Приложение: съгласно текста

и.ф. Адм.ръководител,
Председател на РС-Тетевен .

.....
Марио Сърбянов

ПРОТОКОЛ

№ 73

Днес 29.03.2022 година в 16.00 часа в сградата на Районен съд-гр.Тетевен, в съдебна зала №1 на етаж втори в съдебната палата, на административен адрес гр.Тетевен ,ул."Христо Ботев „№3а се проведе Общо събрание на Съдиите в Районен съд – Тетевен, свикано на основание чл.79 от ЗСВ и във връзка с чл.50, ал.2 от Наредба №1 от 09.02.2017г за Конкурсите на магистрати и за избор на Административни ръководители в органите на съдебната власт/приета с Решение на Пленума на ВСС по Протокол №5/09.02.2017г/както и Заповед № 45/24.03.2022год на И.Ф.Адм.Ръководител при РС-Тетевен, при дневен ред :

1 /Изслушване на кандидатът за административен ръководител-Председател на Районен съд-Тетевен, Ани Борисова Георгиева- Съдия при РС-Тетевен.

Събранието се проведе в присъствието на съдиите при РС-Тетевен :Марио Д.Стоянов –съдия при РС Тетевен и Нанко С.Маринов –съдия при РС-Тетевен .На събранието присъстват Румяна А.Маринова Съдия по Вписванията при РС-Тетевен и Тихомир Й.Тихолов – ДСИ, като на събранието присъстват и всички 13 на брой съдебни служители с изключени ена Борислав Борисов счетоводител и Венцислава Д.Бочукова – чистач ползващи платен годишен отпуск, като председателстващия събранието прие, че дневния ред касае пряко всички от колектива на Районен съд – Тетевен.

Събранието се откри при наличието на кворум.

Събранието се ръководи и председателства от И.Ф.Административен ръководител на Районен съд-Тетевен -съдия Марио Стоянов

Председателстващия събранието И.Ф.Адм. ръководител на Районен съд-Тетевен, Марио Стоянов, предлага за протоколист на събранието Катя Христова - съдебен секретар.

Гласува се направеното предложение.

Приема се единодушно, след явното гласуване на всички магистрати и съдебни служители, за протоколчик на събранието да е съдебен секретар Катя Христова.

Протокола на Общото събрание ена съдиите при РС-Тетевен се води от протоколчик Катя Христова.

Докладва се от Председателстващият събранието , дневният ред на общото събрание: Изслушване на кандидатът за административен ръководител на Районен съд-Тетевен, Ани Борисова Георгиева- Съдия при РС-Тетевен.

Подлага се на гласуване дневния ред.

Приема се единодушно.

Председателстващия събранието предложи на пирсъстващите включване на допълнителни точки в дневният ред.

Такива предложение не постъпи.

Председателстващия Общото събрание –съдия Марио Стоянов ,предлага презентирание на концепцията на кандидата за административен ръководител Ани Борисова Георгиева – Съдия при Районен съд – Тетевен.

СЪДИЯ АНИ БОРИСОВА ГЕОРГИЕВА – Ще представя накратко концепцията ми ,която е залегнала в кандидатурата ми и е публикувана в официалният сайт на ВСС и с която предполагам сте се запознали.Иложила съм личната си мотивация ,която се обосновава на придобитите ми по време на професионалният ми стаж знания и опит в различни сфери на юридическата професия.Вярвам ,че те ще бъдат полезни в работата ми за развитието на Районен съд – Тетевен,ако бъде избрана за негов административен ръководител.Познанството ми с колегите в РС-Тетевен от 7 години,добрите ни отношения.Дала съм статистика къде съм работила.Дала съм характеристика на съдебният район.Кадровата обезпеченост съм я указала , както е в доклада отчетена натовареността натовареността считам, че е висока. Коментирала съм сградния фонд ,трябва да се довърши започната процедура по сградата по санирането и натовареността.Относно техническата обезпеченост съм написала ,че трябва да бъде заменена с нова ,защото компютрите и принтерите ни са ни стари. Целите и мерките за постигане на ефективно и качествено правосъдие и усъвършенстване управлението на съда ,считам ,че приоритетните управленчески мерки в дейността на новият административен ръководител следва да бъдат насочени към продължаване действията на предоставяне на качествено и справедливо правосъдие,бързо , ефективно и прозрачно правораздаване,което може да стане чрез повишаване ефективността на съдиите ,чрез индивидуализиране и споделяне на добри практики ,за по- бързо разглеждане на делата разглеждани от отделните съдии,обученията в НИП,също така изнесените обучения в НИП и срещите между съдиите, събрания на съдиите и срещи на съдиите от други райони. За съдебните служители е същото,повишаване компетентността и обучаване на съдебните служители с цел взаимно заменяемост при отсъствие на даден служител.Усъвършенстване на електронното правосъдие и усъвършенстване, Подобряване връзките с медиите,като конференции,форуми , семинари по важни проблеми и теми.Смятам че с посочените мерки ще се постигнат набеязаните цели и задачи за утвърждаване авторитета на съда и повишаване на общественото доверие,за подобряване управлението и постигане на високо качество и бързина на правосъдието.Утвърждаването на Районен съд – Тетевен ,като стабилна и уважавана ,вдъхваща доверие институция е постижима цел и вярвам ,че личните ми качества ,компетентност и вижданията ми как може

да се постигне тази цел, ще ми помогнат да я реализирам заедно със съдиите и служителите на съда.

Кандидатът Ани Борисова Георгиева представи концепцията си пред Съдиите и съдебните служители при РС-Тетевен.

Председателстващия събрание, след представяне накратко концепцията на кандидата за административен ръководител на Районен съд-Тетевен – Ани Борисова Георгиева, дава думата на присъстващите магистрати и съдебни служители да вземат становище по концепцията и да поставят въпроси към кандидата за административен ръководител:

СЪДИЯ ПО ВПИСВАНИЯТА – РУМЯНА МАРИНОВА : Съдия Георгиева аз я познавам от работата ѝ в Районен съд - гр.Луковит, когато беше командирована там и съм работила и тогава с нея. Познавам я като честен и справедлив съдия и каквото трябва нещата се случват при нея. Надявам се, че ще успее и това което съдия Стоянов като адм. Ръководител е започнал да се довърши или да се подобрява в положителна насока. Задачите, които чухмe, че си е поставила, смятам че ще успее да се справи с тях дори и сама да се опита да ги върши, но не бихме и отказали помощ, защото когато някой започне нещо да прави има нужда от помощ от прозрачен път за помощ и ние сме насреща. Готова съм работейки в този съд да помагам на съдия Георгиева с каквото мога и когато мога и за ремонтите и за техниката както е заложеното всичко в концепцията за работата в екип. Да и пожелаем сили, здраве и упоритост, защото на никой административен ръководител не е лесно. Силно се надявам, че ще се справи. Пожелавам ѝ успех.

ТИХОМИР ТИХОЛОВ – ДСИ: От 7 години се познавам със Съдия Георгиева и само положителни неща мога да кажа за нея. Изключително позитивно настроен човек, отношенията ни са много добри. Планът в концепцията, който е заложила е амбициозен, подкрепям го и мога да и пожелаая успех в изслушването, да се надяваме че ще продължи линията, която я имаше и при другите председатели да има колективизъм в отношенията и лоялност и колективът да се запази, а и дай боже колективът ни да се увеличи каквито перспектива има заложили в концепцията. Пожелавам ѝ успех.

СЪДИЯ НАНКО МАРИНОВ : Аз познавам Георгиева от 7 години. За тези 7 години, никога не съм влизал в конфликт с нея. Много отслужив колега е и като я помолиш за съдействие в работата и по делото, винаги го е правила. Концепцията я чухмe и задачите-целите си поставени в нея, не знам дали ще успее да изпълни, защото тези неща за изпълнението са свързани с необходими средства, които ВСС едва ли ще осигури, защото и до сега имаме чистач на половин щат и не ни дават другата половинка щат, който ни го взеха и така, че колкото и амбициозни цели да си е поставила без финансовата обезпеченост няма как да станат. По отношение на работата ни, до сега не сме имали проблеми и целият съд не е имал

проблеми, много добре се справяме с работата, много срочно си гледаме делата и повече да се изисква при трима съдии, при тази натовареност е невъзможно, това всичкото е пряко сили. Колегите си носят дела в къщи да работят, единствено аз не си нося дела в къщи да пиша. Пожелавам на съдия Ани Георгиева успех и се надявам да я изберат за председател на РС – Тетевен.

СЪДИЯ МАРИО СТОЯНОВ : Изслушвайки накратко изложената концепция на съдия Ани Георгиева, познавайки я толкова колкото и колгите, изразявам подкрепа за тази концепция и отчетените проблеми и цели. С Ани Георгиева встъпихме в един и същи ден, аз като адм. Ръководител на РС-Тетевен, а тя като съдия на дата 04.03.2015 година. За нея ще кажа, че тя е колега с дългогодишен юридически опит, посочила е в концепцията си къде е работила. Четох концепцията и мисля, че е заложила перспектива за развитието на съда ни за в бъдеще, тя е много добър юрист. Тя като човек е честен и принципен и винаги и никога не съм имал съмнение в работата ѝ и съм бил спокоен от тази гледна точка, както и за съдия Маринов и за другите колеги. Справя се със задълженията си като магистрат, вече познава добре съдебния район, позната е вече и с останалите колеги, познават я и колегите от Окръжен съд-Ловеч и Административен съд-Ловеч работата ѝ и качествата и, и колегите от РС Луковит я познават тъй като работи по заместване там. След постъпването и в длъжност съм и възлагал в случаите на отпуск на заместване, изпълнението на административните функции и не съм констатирал проблеми при изпълнение на възложените ѝ задачи. Също смятам, че тя няма да има проблеми и ще се справи със задълженията си като адм. ръководител-председател на Районен съд – Тетевен изисква. Получава моята подкрепа в кандидатурата си категорично. Пожелавам ѝ здраве и сили за ползотворни дела. Надявам се, че кандидатурата ѝ ще бъде оценена от Съдийската Колегия при изслушването ѝ.

Ани Борисова Георгиева-Благодаря на всички колеги за изказаната подкрепа. Във връзка с констатацията на колегата съдия Маринов че съдът е натоварен, бих направила искане за отпускане на четвърната ни бройка съдия, която преди време ни я взеха и ще поискам отпускане на 1 /една / бройка отпускане на сдебен помощник.

След изслушване на становищата на присъстващите съдии на Общото събрание на съдийте при РС – Тетевен, председателстващото събрание – Съдия Марио Стоянов предлага на явво гласуване предложението за подкрепа на г-жа Ани Борисова Георгиева за кандидат за административен ръководител на РС-Тетевен.

Гласуват присъстващите съдии при РС-Тетевен : Марио Д. Стоянов, Съдия-Нанко С. Маринов.

Единодушно се гласува от присъстващите съдии при РС-Тетевен.подкрепа за кандидата за административен ръководител,председател на РС-Тетевен-Съдия Ани Борисова Георгиева.

След изчерпване на дневният ред на Общото събрание, председателстващия събранието обяви закриването на същото в 16.30часа.

Протокола се състави в два еднообразни екземпляра ,един за изпращане на ВСС и един за протоколната книга за порведени Общи събрания при РС-Тетевен.

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ СЪБРАНИЕТО
/М.СТОЯНОВ/

ПРОТОКОЛИСТ :
/К.ХРИСТОВА /